



6 мая 2023 года в честь Дня Победы, воспитанники отделения по футболу вместе с родителями провели эстафету вокруг стадиона ФОК «Светлогорский». Сначала стартовали родители, их бег был спокойный и ровный, а затем дети, приняв эстафету, бежали уже приложив максимум усилий. К финишу 1-ым пришёл Лев Масленников, 2-ым Арсений Коновалов, 3-им Владимир Бибик. Затем был конкурс «удар на дальность» среди семей. Семья Коноваловых в сумме дальше всех послала мяч. Потом прошёл матч отцов и детей, в котором никто не хотел уступать. Всё же с разницей в один мяч одержали победу юные воспитанники спортшколы! После завершения матча, несмотря на результат, исполняли пенальти, здесь сильнее оказались родители. Все призёры и участники получили сладкие призы! Спасибо всем!

